# 勇士击败马刺获72胜

已追平NBA单赛季胜场纪录



北京时间 4 月 10 日上午,NBA 常规赛,客场作战的勇士以 92 比 86 战胜马刺,终结对手本赛季主场不败纪录。同时,在常规赛还剩一场的情况下,勇士单赛季胜场达到 72 场,追平了 1995~1996 赛季芝加哥公牛队创下的单赛季常规赛 72 胜的历史纪录。若在本赛季常规赛最后一场能够主场战胜孟菲斯灰熊,勇士就将以 73 胜 9 负的战绩打破这一由巅峰时期的迈克尔·乔丹率队创下的历史纪录,开启 NBA 历史新的里程碑。

#### 以逸待劳 马刺不败金身告破

勇士此役挑战的对手马刺,是本赛季除 勇士队外表现最为出色和稳定的球队,至今 为止,马刺在自己的主场保持赛季不败,其 中就包括击败勇士的比赛。

尽管刚刚在三天前的客场以101比112负于勇士队,送给对手赛季第70胜,但马刺队上下对于本场比赛志在必得。在本赛季的前两次交锋中,马刺在勇士主场惨败30分,但回到自己主场很快扳回一城,且仅让联盟攻击力最强的队伍得到79分,这一次,他们想复制这样的经历。

战绩排名全联盟前两名的双方在一开场即陷入鏖战,在高强度的防守下,两队命中率均不高,以35比35平手进入中场休息。下半场开场后,马刺队率先找回状态,以一个8比0的小高潮占据了优势。库里此时开始爆发,他连续命中两记三分球。勇士队以62比61领先进入第四节。关键的末节比赛,库里屡屡杀人内线取分,而马刺队冰冷的外线手感依然没有起色,勇士队趁机将分差一路扩大至10分以上,并在进攻端表现十分稳定,最终以6分优势取下胜利。

这是圣安东尼奥马刺队本赛季在主场的首场失利,该队也错失了创造"单赛季主场不败"历史纪录的机会。马刺队上一次主场失利还要追溯到2015年3月,在被勇士击败前,马刺队已经保持了48场常规赛主场不败纪录。这也是勇士自1997年以来首次在常规赛中客场战胜马刺。

北京时间4月10日,泰国羽

毛球名将因达农在马来西亚公开赛 上夺得女单冠军。这是她连续第二 站超级赛女单夺冠,而这也将在本

周引发世界排名的震颤。三位中国

女单选手因为在本站比赛表现不

同,世界排名和积分也将有所变

化,里约奥运会将派3人中的哪两

个去,现在还没有最终答案,但最

终决定成败的很可能是外战战绩。

一步之遥 勇士将创历史最佳

客场击败恩师,追平公牛单赛季72胜的纪录,这个夜晚最幸福的人,应该就是史蒂夫·科尔教练。20年前,球员科尔辅佐乔丹和皮蓬,赛季豪取72胜;20年后,作为教练,他带领库里和汤普森,追平了这个纪录,成为了NBA历史上唯——位以不同角色经历过两次72胜的男人。这段传奇还在继续,他甚至有可能在几天后超越20年前的自己。

如今勇士队 72 胜 9 负的战绩已确保他们成为历史最佳,但卫冕冠军并不满足于此,他们的目标就是超越 1995 至 1996 赛季的公牛,刷新 NBA 历史最佳常规赛纪录。"我可能是球队中最渴望 73 胜的家伙,我希望人们记住我是一个胜利者。"勇士球星德拉蒙德·格林丝毫不掩饰自己对这一纪录的渴望。

反倒是科尔面对创造纪录的机会表现得比较平静,作为创造72胜纪录的公牛队成员,他深知纪录带给球队的压力,所以极力想转移弟子们对纪录的渴望,"我认为球员们太想要那个纪录,已让我们偏离轨道了",他更希望球队为季后赛做好准备,因为他们的目标是卫冕总冠军。

接下来,勇士将在与灰熊的比赛中冲击纪录,与此同时,当家球星库里也将迎来创造新"里程碑"良机。ESPN称,库里将冲击单赛季命中400记三分这项"前无古人"的记录。

晚结



### 🦳 体育播报

# 2018年世界杯亚洲区预选赛 12 强赛抽签细则发布

2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛抽签 仪式举行前夕,亚足联在官网上发布了对抽 签仪式的介绍。

抽签仪式定于北京时间4月12日在吉隆坡举行。根据规则,12支球队按照4月7日国际足联发布的最新一期世界排名分为六档,每档两支球队。

伊朗队排名最高,为第42位,与排名第50位的澳大利亚队被划归为第一档。分列第56、57位的韩国和日本队处于第二档。沙特(60位)和乌兹别克斯坦队(66位)归为第三档。阿联酋(68位)和中国队(第81位)分为第四档。卡塔尔(83位)和伊拉克队(105位)为第五档。叙利亚(110位)和泰国队(119位)划归第六档。

亚足联4月10日在其介绍文章中说,在12强阶段,每个小组的6支球队将进行主客场循环比赛,每个小组的前两名、一共四支球队将直接入围世界杯。两个小组的第三名将进行附加赛,胜者将与北中美及加勒比海地区世预赛第五轮排名第四的球队进行两回合比赛,决出一个世界杯32强名额。

据新华社

# 击败桑德兰取得五连胜 "**蓝狐"离英超冠军更近了**



北京时间 4 月 11 日凌晨,英超第 33 轮战 罢,"领头羊"莱切斯特客场以 2 比 0 击败桑 德兰,五连胜后继续领跑积分榜,剩下的五 轮比赛只要取胜 3 场,就可获得本赛季英超冠 军;排名第二的热刺主场以 3 比 0 完胜曼联, 仍落后"蓝狐"7分。莱切斯特与第五名曼联 的分差扩大到 19 分,确保了己队前四的排 名,这意味着他们已提前锁定下赛季的欧冠

与前四轮1比0赢得比赛一样,这又是一场优势不大的相持。莱切斯特既有摩根角球混战中的头球险些破门,冈崎慎司禁区内被耶德林放倒,裁判未判罚的不走运,也有范安霍尔特切人禁区左侧传中被倒地的胡特用手拦挡,裁判同样拒绝判罚点球的幸运,以及博里尼禁区右侧的射门,被小舒梅切尔用腿挡出的惊险。

不过,在争冠最关键的时候,莱切斯特城的射手王瓦尔迪又回来了。他梅开二度帮助球队2比0力克桑德兰队。瓦尔迪不仅将自己的英超进球上升到21球,仅比射手榜头名的哈里·凯恩少一个,而且助莱切斯特离英超冠军更近了。

目前莱切斯特还剩下的5场比赛对手分别是西汉姆(主场)、斯旺西(客场)、曼联(客场)、埃弗顿(主场)、切尔西(客场),7分优势让他们只要获胜3场就可以夺得冠军。莱切斯特距离创造奇迹已经越来越近。 晚综

李雪芮 王仪涵 王适娴 三选二赴里约奥运会

## 李雪芮还是最稳

里约奥运会羽毛球选拔规定,一个协会在女子单打项目上最多只能派遣两名选手参赛,而在里约奥运会羽毛球积分周期还有20天就将到期的情况下,三位名列前八的中国女单李雪芮、王适娴和王仪涵究竟派哪两人去,恐怕是个让人挠头的问题。不过奥运会女单上届冠军李雪芮应该已经上岸。

李雪芮是整个2015年和2016年至

今,中国世界排名最高的三位女单中赢得冠军数量最多的,她夺得去年丹麦公开赛、中国公开赛以及今年3月德国公开赛的冠军。而她的队友王仪涵仅在去年中华台北站拿到一个冠军,王适娴则没有冠军进账。此外从打法上,李雪芮的攻击性打法更让外国球员忌惮。在与目前世界排名前十的7位非中国羽协选手交锋中,李雪芮保持着战绩的全部优势。



### 

在李雪芮之外,王适娴和王仪涵两 人还有一拼,除了世界排名外,两人的 对外战绩恐怕会在"谁能去"这个问题 上起到关键作用。

目前,王适娴在与世界前十的非中国羽协选手对阵时也不落下风,但与西班牙的马林、日本的奥原希望和山口茜都是平手。王仪涵在这一点上不及两个队友,她的交锋往绩不如中华台北的戴资颖、日本的奥原希望,在这站之后才和西班牙的马林打成平手。而戴资颖也罢,奥原希望也好,恰恰都是中国选手里约奥运会的主要竞争对手。不过不能

仅凭这些就判断王仪涵的对外战绩不如 王适娴。因为王适娴与马林4比4,与奥 原希望2比2的往绩中,输给马林的4场 和输给奥原希望的2场都发生在2015年 至今的这段时间。

至今的这段时间。 虽然王仪涵在与戴资颖、奥原希望的对阵中处于下风,但她对阵世界排名第五的因达农、第六的内瓦尔和第八的成池铉时,战绩分别为12比1、10比4和11比3,这要优于王适娴的7比4、7比6和7比5。毕竟奥运会还要一轮一轮地打,不是上来就打半决赛和决赛。

据《北京晚报》